

*Туристы, пострадавшие от приостановки деятельности екатеринбургского туроператора «Роскурорт», получают компенсации только после признания компании банкротом, сообщает Ассоциация туроператоров России (АТОР) со ссылкой на гендиректора «Роскурорта» Наталью Соловьеву.*

По ее словам, компания «ГУТА-Страхование», в которой застрахована финансовая ответственность туроператора, отказалась выплачивать компенсации туристам, пока «Роскурорт» не будет признан банкротом в судебном порядке. Ранее туроператор направил страховщику заявление о том, что не может выполнить свои обязательства перед клиентами.

«Вечером в четверг пришло сообщение от страховой компании. Нам сообщили, что «ГУТА-Страхование» приняло наше заявление и рассмотрело его положительно. Однако страховщик будет производить выплаты только после признания нашей компании банкротом по суду», – сообщила АТОР Н.Соловьева.

Также она отметила, что «Роскурорт» будет добиваться более ранних сроков начала выплат компенсаций туристам.

«Банкротство – длительная процедура. В нашем случае она может занять как минимум несколько месяцев. Только документы для подачи заявления в суд готовятся два месяца. Мы продолжаем переговоры со страховой компанией и надеемся, что туристы смогут получить компенсации намного раньше», – заявила Н.Соловьева.

Руководитель правовой службы АТОР Надежда Ефремова сообщила, что условия, поставленные страховой компанией, незаконны.

«Процедура банкротства действительно занимает длительное время, и страховая компания не имеет права затягивать выплаты, дожидаясь официального решения суда. Согласно закону, страховая компания обязана выплатить пострадавшим денежные средства в случае, если туроператор заявляет о невозможности исполнить свои обязательства перед туристами и вернуть им денежные средства. «Роскурорт»

исполнил все необходимые процедуры – направил заявление в страховую компанию», – пояснила она.

Екатеринбургский туроператор «Роскурорт» объявил о приостановке деятельности 22 августа. Он специализировался на продаже лечебных туров по России и за рубежом, а также эксклюзивном отдыхе. Финансовое обеспечение туроператора составляет 500 тыс. рублей в страховой компании «ГУТА-Страхование».

Источник: [Интерфакс](#) , 02.09.13